



神秀天台公众号



和合天台客户端



小微易贷

让小微企业不再等“贷”

最长期限两年，一次授信，循环使用，随借随还。

最高可贷 200 万元

年利率最低 可至 4.35%

欢迎垂询83889097及各网点



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行 个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3) 欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券 随用随还 7厘/月 详询客户经理或 83898912

酷暑频奏平安曲 杨玲玲督查“除险保安”工作

本报讯(记者唐丽芸)三伏酷暑,艳阳高照。8月9日上午,顶着40℃的高温,县委书记杨玲玲先后来到赤城街道、南屏乡,实地督查“除险保安”工作。县委副书记陈石秀参加督查。

近城的海坑水库,既承担着防汛职责,又要筑牢防溺水安全堤。烈日下,杨玲玲向坚守岗位的巡查员了解水库安全度汛措施落实情况。在得知防汛、防溺水措施落实到位后,杨玲玲表示肯定。

杨玲玲指出,要进一步明确巡查员职责任务,加大动态巡查力度,完善问题上报、处置机制,做到目标清晰、责任到位、措施有力;职能部门和属地街道要加强执法联动,及时消除安全隐患,防范安全

事故发生。来到曙光救援队,杨玲玲走进物资储备室,了解抢险装备配置、人员配备、日常训练等情况。获悉不少队员考取了溺水应急救援等相关证件,杨玲玲为他们点赞,她希望救援队在确保队员安全的基础上,加强救援演练,不断提升应急救援能力。

目前,我县有4支社会力量救援队,在抢险救灾、疫情防控等方面发挥着突出作用。杨玲玲要求县相关部门强化服务保障,在物资、场地、培训等方面加大支持、指导力度,切实提升社会救援的能力和水平。

“你们辛苦了!”走进赤城街道专职消防队,杨玲玲与消防队员一

握手,向他们表示亲切慰问。近年来,赤城街道专职消防队始终秉持恪尽职守、无私奉献的精神,积极开展安全排查、宣传上门、抢险救援等行动,助力了平安天台建设。

看到全体在岗在位的消防队员精神饱满、斗志高昂,杨玲玲非常高兴。她鼓励大家持续发扬不怕苦、不怕累的精神,强化抓好日常训练,提升队伍专业化水平,确保队伍能在关键时刻“拉得出、用得上、打得赢”。

“越是高温,安全工作越是不能‘放假’。”每到一督查点位,杨玲玲总要不停地叮嘱。她语重心长地指出,要时刻绷紧安全这根弦,紧盯问题短板,深入查漏补缺,落

实落细各项措施,坚决筑牢防风险、保平安的铜墙铁壁。

走进南屏乡日新村,杨玲玲最关注的,是这个存在山洪灾害隐患点的村庄都落实了哪些防汛防台措施。她在村干部介绍情况时,不时插话追问:“台汛期,村里有多少人需紧急避险?有没有固定联系人?应急设备会不会使用……”

“一定要克服麻痹思想、松懈情绪,严之又严落实好各项防汛防台措施。”杨玲玲现场为山洪灾害防御工作“把脉开方”。她强调,要加强防台知识宣传,加大巡查力度,落实“一户一策”包干制度,动态完善应急预案,常态化开展应急演练,及时补充应急物资,确保各项防汛防台工作万无一失。

本报讯(记者洪翔)8月8日,市委市政府以视频会议形式召开全市“浙里康养”暨老年助餐服务全覆盖行动推进会。会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示批示精神和省第十五次党代会精神,按照省委“浙里康养”工作部署,以助餐体系全覆盖为突破,高水平推进我市养老服务体系建设。县领导杨玲玲、周志杰、叶信峰在天台分会场参加会议。

会议指出,近年来,台州把老龄工作作为保障和改善民生的重要着力点,养老事业取得了明显进步。同时,社会老龄化趋势又对养老事业发展提出了新的要求。要对标“两个先行”,加快构建党建统领、多方协同的“浙里康养”工作体系,推动养老大投入、大发展,加快形成一批可复制可推广、有台州辨识度的标志性成果,力争到“十四五”末台州养老服务实现跨越式发展,“浙里康养”综合绩效排名全省前列,实现富裕富有、普及普惠、尊老孝老、乐活乐享的可感知图景,打造“颐养台州”金名片。

会议强调,具体要探索“六化”联动台州特色健康养老模式。要坚持一体化统筹,系统推进“浙里康养”工作。坚持党建统领,加强统筹协调,建立标准规范,放大康养范畴,形成集成效应。要坚持品牌化构建,打造台州养老标志性工程。重点实施老年助餐服务全覆盖行动,推进“百镇千村”居家养老提升行动,落实“机构跟着老人走”行动,形成有地域特色的康养模式。要坚持项目化牵引,推进供给能力提质升级。深入实施养老抓项目扩投资行动,加快养老基础设施建设,以大项目、大投入支撑养老服务跨越发展。要坚持体系化推进,强化养老保障能力。进一步完善社会保障体系,加快健全养老评估体系,加强老年健康支持体系,加快老龄产业发展,构建老年友好环境。要坚持数字化赋能,推进养老模式系统重塑。统筹推进数字技术应用和制度创新,实施“智慧助老”行动,帮助老年人跨越“数字鸿沟”。要坚持社会化参与,强化养老系统力量支撑。按照“政府主导、社会参与”的思路,广泛动员各类社会力量参与

全市「浙里康养」暨老年助餐服务全覆盖行动推进会强调 打造「颐养台州」金名片 完善养老服务体系

“浙里康养”体系构建,在全社会推动形成敬老孝老的良好氛围。

会议强调,老年助餐服务全覆盖行动是“浙里康养”的筑基工程,也是养老服务的兜底性工作。要盯住具体节点,倒排时间、压茬推进,进一步优化老年助餐网点,加快助餐网点机构建设,建立多元主体参与助餐服务和多元化筹资机制,切实提升老年群体获得感和幸福感。

共同富裕新征程

始丰溪畔,看如何画大“同心圆” “00后近看民主”暑期实践活动走进天台

通讯员 蒋欣如 李灿 杨群

始丰溪,天台的母亲河。过去,沿溪村庄之间,常为了界碑的一寸两寸争得面红耳赤,上下游也曾因溪滩地归属问题而大动干戈。如今,始丰街道沿溪9个村的党组织书记与各村能人、乡贤却可以围坐一起,共议村事。

变化,缘何发生?带着问号,8月1日,6名从我县走出去的高校学子,来到始丰街道安科新村,以“小乡贤”的身份,参加统一战线“同心圆”主题日活动。

活动前,安科新村党总支书记裘旦梁特意带着同学们去村里看看变化。

滑草场是安科新村第一个“出圈”的游乐项目,位于全村中心。极目远眺,滑草场顶端与掩映在山雾

中的龙山重合,七彩滑道仿佛一道彩虹倾泻而下。

“正巧上周我带小外甥来玩过滑草,感觉不错。”北京大学学生余浩与小伙伴分享了滑草体验。

“这个滑草场,最初就是两个村坐在一起商量出来建造的。”裘旦梁说,2019年,在一位乡贤的提议下,安科新村与山头裘村协商共同开发滑草场项目,山头裘村出土地,安科新村则负责周围停车场等配套设施建设。当年仅国庆假期营业额就达到23万元,两村集体收入大幅增长。现在,村里旅游业越来越丰富,人气更旺了。去年,有10万余名游客来村里,带来2000多万元的旅游收入。

兄弟同心,其利断金。在两村成功合作的基础上,今年4月,街道牵头成立了旅游公司,让始丰溪两

岸九村抱团连片发展。“今天这场活动,就是讨论九村怎么联合开发。我们请了不少‘外脑’、乡贤。”裘旦梁说。

10时15分许,安科新村同心之家,活动正式开始。

“既然是协商,大家都可以积极建言献策。”始丰街道办事处主任丁回娟提议。

“我们村有财务管理人才,可以在公司里发挥作用。”“专业的事得专业的人办,项目运营人选要尽快物色。”几位村书记各抒己见,很快根据特长明确了分工。

“片区发展不是单打独斗,我提议建立一个九村资源信息库,方便错位发展。”慕谷文旅发展有限公司创始人胡敏给出建议。他是县里引进的青年创客,已在安科新村推出和合咖啡馆、“小野树下”露营地等新业

态,也是大家公认的新乡贤。

几位乡贤的发言引起浙江大学学生王宇波的兴趣:“每次都有乡贤参加吗?”

“是的,我们山区村发展要有新思路,我学历不高,旅游产业接触得少,总有想不到、想不深的地方,乡贤经常会给我们一些启发和点子。”裘旦梁笑着说,“以后你们学成归来,也是我们的智囊团。”

山区要实现高质量发展,推进共同富裕,特别需要广泛凝聚一切智慧和力量。始丰溪两岸,热情肯干的村书记和思维活络的新乡贤越走越近。2020年,县委统战部在全县开展“同心圆”主题日活动,大家顺势把协商制度固定下来,成了每月常态化活动之一。主题日活动既共同协商,也开展学习、组织活动,联络感情。(下转第二版)

数字化改革 现代化先行

三州:田间绿与志愿红 “温暖有约”暖心头

盛夏的三州乡,瓜果飘香。走进下屋村村口,一大片西瓜地映入眼帘,西瓜在瓜藤和绿叶间若隐若现,长势喜人,该乡青年党员干部正忙着帮助瓜农采摘西瓜、分拣装筐搬运,脸上洋溢着丰收的喜悦。

“我们看到‘温暖有约’平台上有瓜农反映西瓜来不及采摘,马上召集青年党员干部接单前来帮忙”。8月8日清晨,该乡团委书记谢亮亮一边搬运西瓜,一边笑着说。每年8月份是该乡瓜农最忙的季节,也是他们最揪心的时候,一边是瓜商订单不绝,一边是瓜农来不及采摘。数字化改革后,“温暖有约”志愿服务平台、红色村播直播间等给我们带来了很大的便利。”瓜农陈衍节看着志愿者忙碌的身影,笑着感慨。

(通讯员 裘武涛 李怡宁 摄)



本报讯(通讯员李筱筱)

炎炎夏日,烈日当头。近日,白鹤镇左溪村村民陈锡武来到自家田边,看着田间缓缓流淌的溪水,满是汗水的脸上露出了笑容。

“眼看着天气高温,降水又少,水稻田没水,稻苗晒干、发黄,可把我愁坏了。多亏了县相关部门及时为我们建了水坝引水,解决了灌溉难题。”陈锡武笑着说,“给庄稼喝饱了水,就等着大丰收了!”

该村村委会主任陈东红介绍,今年7月份以来,左溪村一直处于高温天气,降雨极少,长时间高温暴晒下,村中一地段的30多亩农田严重缺水,部分农户种的玉米、花生已干旱枯死,稻田也已干涸开裂,如不解决灌溉问题,将导致所有种植的农作物失收。同时,陈东红提及,严重缺水农田所在的地段,渠道地势较低,每逢暴雨都会冲坏,村民每年对渠道进行维修但是效果不理

想。于是,左溪村干部立即向白鹤镇农办反映相关情况,白鹤镇农办又当即与县水利局沟通。

恰逢水系连通项目左溪段建设工程接近尾声,对于该问题,县水利局联系该施工单位——浙江省第一水电集团股份有限公司进行施工,在一周内新建了一条拦水坝,通过20米的管道将溪水引入农田灌溉,解决了左溪村该地段30多亩田地的灌溉问题。

“水系连通项目既解决了防洪问题,保护了农田,又解决了灌溉问题,对农业、群众生命财产安全都有重要意义。”县水利局水系连通项目负责人许一非说。

生命重于一切 责任重于泰山

平安暑期
倒计时

23 天



农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点